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житло і здоров’ю учасників освітнього процесу, загостренням пробле­
ми забезпечення стабільності університетської діяльності, зменшенням 
видатків державного бюджету на вищу освіту тощо [1].

Законодавчо-нормативне забезпечення діяльності закладів вищої 
та фахової передвіщої освіти в умовах воєнного стану, як і освітньої 
сфери в цілому, здійснюється в межах та відповідно до Закону України 
«Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 № 389-УІІІ 
(зі змінами та доповненнями) [2], Указу Президента України «Про 
введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/202273 [3], 
а також згідно з іншими нормативно-правовими актами України [4].

Проблеми підготовки здобувачів вищої освіти правоохоронного 
спрямування були предметом наукових досліджень багатьох вітчизня­
них науковців та практичних працівників органів правопорядку. 
Необхідно відмітити дослідження О. М. Бандурки, 1.1 Шемелинця, 
А. А. Манжули, В. П. Пєткова, 1І. В. Савельєва та іінших. Однак 
незважаючи на певну кількість наукових досліджень, стан підготовки 
правоохоронців в Україні не можна вважати оптимальним, особливо 
в умовах воєнного часу. Потребують подальші дослідження проблем­
них питань підготовки поліцейських у зв’язку із введенням в державі 
воєнного стану та веденням бойових дій.

Слід зазначити, що підготовка здобувачів вищої освіти у закладах 
вищої освіти України (далі ЗВО) під час війни зазнала суттєвих змін 
внаслідок негативного впливу обмежень та загроз воєнного стану.

Відомо, що за два роки повномасштабної війни зруйновано та по­
шкоджено майже 4000 закладів освіти різних форм власності в багатьох 
регіонах держави. Найбільш постраждали заклади освіти на сході 
України, але поряд з тим є велика кількість повністю зруйнованих або 
частково постраждалих закладів освіти в інших областях держави. 
Не є виключенням Державний податковий університет, який зазнав 
значних пошкоджень під час бойових дій у перші дні воєнної агресії.

Міністерство освіти і науки України, департаменти (управління) 
освіти і науки обласних, районних, міських державних адміністрацій, 
керівники закладів вищої освіти докладають великих зусиль із впро­
вадження в освітній процес рекомендацій та механізмів захисту усіх 
учасників освітнього процесу, планування та здійснення навчального 
процесу в умовах надзвичайних ситуацій воєнного часу та військових 
дій [5].

Слід відмітити, що, незважаючи на надскладну ситуацію в Україні, 
дуже важливе значення мас процес підготовки висококваліфікованих 
фахівців для правоохоронних органів в ЗВО України. Правоохоронна 
діяльність є однією з основних сфер життєдіяльності держави і суспіль­
ства, що у непростий воєнний період повинна забезпечувати
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верховенство права і дотримання правопорядку, ґрунтуючи свою 
діяльність на ціннісне-правови : х засадах українського суспільства [6].

Незважаючи на наявність низки теоретичних та практичних 
проблемних аспектів, пов’язани : х із підготовкою правоохоронців 
у системі вищої освіти України в умовах воєнного стану, потребують 
подальшого наукового обговорення та широкого висвітлення в науково 
метричних виданнях питання подальшого дотримання безпечних умов 
навчання, збереження академічної доброчесності та якості освіти, 
а також реагування на події, пов’язані з військовими діями.

Слід відмітити, що взаєморозуміння стану та умов надання освітніх 
послуг для зазначеної категорії між науково-педагогічним складом 
та здобувачами вищої освіти сприяє формуванню позитивного іміджу 
Навчально-наукового інституту економічної безпеки та митної справи 
Державного податкового університету серед інших ЗВО України 
та підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Не можна пройти осторонь проблему доступу до інформаційних 
ресурсів інших закладів вищої освіти правоохоронного спрямування, 
наявність якого надав би можливість застосування великого обсягу 
необхідної Інформації для якісної підготовки працівників правоохо­
ронних органів та більш раціонального використання навчального часу.

Викликає занепокоєність проблема обмеження баз проходження 
виробничої практики в системі МВС для здобувачів вищої освіти 
правоохоронного спрямування, викликаних неможливістю або усклад­
неністю підписанням угод між вищим навчальним закладом та відпо­
відними правоохоронними органами системи МВС України, виклика­
ними воєнним станом. Враховуючи те, ще певна кількість здобувачів 
вищої освіти правоохоронного спрямування перебувають під час війни 
у різних місцях та різних умовах, в тому числі за кордоном, постає 
питання можливості проходження ними виробничої практики в місцях 
їх тимчасового перебування.

Підсумовуючи вищевикладене можна констатувати на наявність 
множинних проблем на шляху підготовки висококваліфікованих спеці­
алістів у сфері правоохоронної діяльності, вирішення яких потребує 
глибокого осмислення подій та явищ, прийняття керівниками закладів 
вищої освіти неординарних рішень в рамках діючого законодавства, 
впровадження в життя оптимальних для нашої країни методичних 
рекомендацій іноземних партнерів щодо підготовки правоохоронців, 
здатних вирішувати поставленні перед ними завдання з підтримання 
законності та встановленого правопорядку.
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